



УКРАЇНА

НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ ПРИ ПРЕЗИДЕНТОВІ УКРАЇНИ

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ІНСТИТУТ  
ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ  
(ДРІДУ НАДУ)**

**НАКАЗ**

*19.12.2017*

№ 112

Про внесення змін до наказу директора інституту  
від 21 грудня 2016 року № 103  
”Про Кодекс академічної доброчесності в інституті”

Відповідно до наказу директора інституту від 31 жовтня 2017 р. № 90 “Про забезпечення академічної доброчесності в Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України”, рішень Вченої Ради від 31 жовтня 2017 р., протокол № 09/209 “Про забезпечення академічної доброчесності в Дніпропетровському регіональному інституті державного управління Національної академії державного управління при Президентові України”, від 19 грудня 2017 р., протокол № 11/211 «Про внесення змін до рішення Вченої Ради від 20 грудня 2016 року, протокол № 12/200 ”Про Кодекс академічної доброчесності в інституті”, на виконання Закону України від 05 вересня 2017 року № 2145 – VIII “Про освіту”, (стаття 42), листа Міністерства освіти і науки України від 24 жовтня 2017 року № 1/9-565 “Щодо забезпечення академічної доброчесності у закладах вищої освіти”

**НАКАЗУЮ:**

1. Внести наступні зміни до Кодексу академічної доброчесності в інституті (додаток).
2. Завідувачами кафедр на черговому засіданні розглянути питання щодо безумовного виконання Кодексу академічної доброчесності (із змінами) та надати витяги з протоколів вищезазначених засідань до групи сприяння академічній доброчесності в інституті.
3. Деканам факультетів, завідувачам кафедр, керівникам структурних підрозділів протягом 5-ти робочих днів ознайомити (під підпис) співробітників, науково-педагогічних працівників, здобувачів вищої освіти із змінами до Кодексу академічної доброчесності та надати списки ознайомлених до групи сприяння академічній доброчесності в інституті
4. Взяти до уваги, що відповідно до частини сьомої статті 42 Закону України від 05 вересня 2017 року № 2145 – VIII “Про освіту”, зміни до Кодексу академічної доброчесності погоджені з органом студентського самоврядування та органом слухацького самоврядування (протокол № 2 від 04 грудня 2017 р. та протокол № 2 від 30 листопада 2017 р. відповідно).
5. Помічнику директора з кадрових питань, відповідальній особі за організацію і контроль за додержанням принципів доброчесності в інституті. Огданській Т.М. щорічно інформувати Вчену раду інституту про стан виконання Кодексу академічної доброчесності.
6. Групі сприяння академічній доброчесності в інституті (Прокопенко Л.Л.):
  - розробити пропозиції щодо включення у внутрішню систему якості процедури та заходи для реалізації принципів академічної доброчесності;

- внести пропозиції щодо створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату;
- надати на розгляд Вченої Ради “Порядок виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності”.

7. Відділу дистанційного навчання та інформатизації управління з навчальної та методичної роботи (Чикаренко О.О.) оприлюднити текст наказу та додатку до нього у постійному відкритому доступі на офіційному сайті інституту.

8. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Директор інституту



С.М.Серьогін

**Зміни до Кодексу академічної доброчесності в інституті (наказ директора інституту  
від 21 грудня 2016 року № 103)**

п.2.1. розділу II доповнити абзацом:

Академічна доброчесність - це сукупність етичних принципів та визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього процесу інституту під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або наукових (творчих) досягнень;

п.3.2.4. розділу III доповнити наступним чином:

Дотримання академічної доброчесності педагогічними, науково-педагогічними та науковими працівниками інституту передбачає:

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;

надання достовірної інформації про методики і результати досліджень, джерела використаної інформації та власну педагогічну (науково-педагогічну, творчу) діяльність;

контроль за дотриманням академічної доброчесності здобувачами освіти;

об'єктивне оцінювання результатів навчання.

п.3.3 розділу III доповнити наступним чином:

Дотримання академічної доброчесності здобувачами вищої освіти в інституті передбачає:

самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей);

посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей;

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права;

надання достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.

розділ III доповнити новим п.п. 3.2.25:

Порушенням академічної доброчесності вважається:

академічний плагіат - оприлюднення (частково або повністю) наукових (творчих) результатів, отриманих іншими особами, як результатів власного дослідження (творчості) та/або відтворення опублікованих текстів інших авторів без зазначення авторства;

самоплагіат - оприлюднення (частково або повністю) власних раніше опублікованих наукових результатів як нових наукових результатів;

фабрикація - вигадкування даних чи фактів, що використовуються в освітньому процесі або наукових дослідженнях;

фальсифікація - свідома зміна чи модифікація вже наявних даних, що стосуються освітнього процесу чи наукових досліджень;

списування - виконання письмових робіт із залученням зовнішніх джерел інформації, крім дозволених для використання, зокрема під час оцінювання результатів навчання;

обман - надання завідомо неправдивої інформації щодо власної освітньої (наукової, творчої) діяльності чи організації освітнього процесу; формами обману є, зокрема, академічний плагіат, самоплагіат, фабрикація, фальсифікація та списування;

хабарництво - надання (отримання) учасником освітнього процесу чи пропозиція щодо надання (отримання) коштів, майна, послуг, пільг чи будь-яких інших благ матеріального або нематеріального характеру з метою отримання неправомірної переваги в освітньому процесі;

необ'єктивне оцінювання - свідоме завищення або заниження оцінки результатів навчання здобувачів освіти.

п. 5.2.1 розділу V доповнити абзацом:

За порушення академічної доброчесності педагогічні, науково-педагогічні та наукові працівники інституту можуть бути притягнені до такої академічної відповідальності:

відмова у присудженні наукового ступеня чи присвоєнні вченого звання;

позбавлення присудженого наукового ступеня чи присвоєного вченого звання;

відмова в присвоєнні або позбавлення присвоєного педагогічного звання, кваліфікаційної категорії; позбавлення права брати участь у роботі визначених законом органів чи займати визначені законом посади.

п. 5.2.2 розділу V доповнити абзацом:

За порушення академічної доброчесності здобувачі вищої освіти в інституті можуть бути притягнені до такої академічної відповідальності:

повторне проходження оцінювання (контрольна робота, іспит, залік тощо);

повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої програми;

відрахування з інституту;

позбавлення академічної стипендії;

позбавлення наданих інститутом пільг з оплати навчання.

розділ V доповнити новими пунктами:

5.2.5. Види академічної відповідальності (у тому числі додаткові та/або деталізовані учасників освітнього процесу інституту за конкретні порушення академічної доброчесності, визначаються спеціальними законами та/або внутрішніми положеннями інституту, що мають бути затверджені (погоджені) Вченою Радою інституту, як основного колегіального органу управління інституту та погоджені з органами студентського та слухацького самоврядування в частині їхньої відповідальності.

5.2.6. Порядок виявлення та встановлення фактів порушення академічної доброчесності визначається Вченою Радою інституту з урахуванням вимог Закону України від 05 вересня 2017 року № 2145 – VIII “Про освіту” та спеціальних законів.

5.2.7. Кожна особа, стосовно якої порушено питання про порушення нею академічної доброчесності, має такі права:

ознайомлюватися з усіма матеріалами перевірки щодо встановлення факту порушення академічної доброчесності, подавати до них зауваження;

особисто або через представника надавати усні та письмові пояснення або відмовитися від надання будь-яких пояснень, брати участь у дослідженні доказів порушення академічної доброчесності;

знати про дату, час і місце та бути присутньою під час розгляду питання про встановлення факту порушення академічної доброчесності та притягнення її до академічної відповідальності;

оскаржити рішення про притягнення до академічної відповідальності до органу, уповноваженого розглядати апеляції, або до суду.

5.2.7. За дії (бездіяльність), що Законом України від 05 вересня 2017 року № 2145 – VIII “Про освіту ” визнані порушенням академічної доброчесності, особа може бути притягнута до інших видів відповідальності з підстав та в порядку, визначених законодавством.

Помічник директора з кадрових питань  
відповідальна особа за організацію  
і контроль за додержанням принципів  
доброчесності в інституті

Огданська Т.М.